
ODRŽANA POČETNA KONFERENCIJA PROJEKTA „FLAT“ 

 

Dana 03.07.2018. godine u prostorijama ReSPA-e u Danilovgradu održana je 

početna konferencija projekta „FLAT – Podrška i trening za reagovanje u slučaju 

poplava i klizišta“, koji se finansira od strane Evropske unije kroz program 

prekogranične saradnje Italija – Albanija – Crna Gora.  

Konferencija je organizovana u okviru prvog zvaničnog sastanka projektnih 

partnera, a događaju su prisustvovali: Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav 

Đuranović, predsjednik Skupštine Opštine Dr Miodrag Đurović, šefica Grupe za 

programe sa državama članicama Evropske Unije u Kancelariji za evropske 

integracije Ana Savjak, Načelnik Direkcije za operativne poslove Direktorata za 

vanredne sitacije Radomir Šćepanović, predstavnici projektnih partnera iz 

Opštine Brindizi iz Italije, Asocijacije albanskih Opština, Opštine Nikšić, Gorske 

službe spašavanja Crne Gore i Direktorata za vanredne situacije, kao i čelnici 

Opštine Danilovgrad. 

 

U uvodnom izlaganju predsjednik Opštine je izrazio zadovoljstvo činjenicom da 

je projekat čiji je nosilac Opština Danilovgrad odobren za finansiranje od strane 

Upravljačkog tijela Evropske Unije. Istakao je da je to dokaz ozbiljnosti sa kojom 

Opština Danilovgrad pristupa pripremi i implementaciji EU projekata i rezultat 

ulaganja u razvoj institucionalnih kapaciteta, a zahvalio je i svim projektnim 



partnerima na podršci i saradnji prilikom pripreme projektnog predloga. Takođe, 

izrazio je zahvalnost na kontinuiranoj podršci koju Opština ima od strane Vlade 

Crne Gore i Kancelarije za evropske integracije. U svom izlaganju akcenat je 

stavio i na značaj koji će sprovođenje ovog projekta imati za Danilovgrad, ali i 

Crnu Goru uopšte, jer će se formiranjem Regionalnog resursnog centra za poplave 

i klizišta i sprovođenjem obuka za Službe zaštite i spašavanja ostvariti bolja 

institucionalna i kadrovska osposobljenost za reagovanje u slučaju ovih prirodnih 

hazarda. 

 

Predstavnica Kancelarije za evropske integracije, gospođa Ana Savjak je u svom 

izlaganju istakla da je projekat FLAT jedan od ukupno pet projekata čiji su nosioci 

organizacije iz Crne Gore a koji su odobreni u okviru ovog poziva za finansiranje, 

što je direktan pokazatelj njegovog kvaliteta. Naglasila je da projekat predstavlja 

pravi primjer uspješne saradnje, jer pored prekograničnog povezivanja 

organizacija iz tri susjedne zemlje, povezuje i tri partnera iz Crne Gore. Pored 

toga, projekat je dobar primjer komunikacije i saradnje lokalne uprave i 

nevladinog sektora, s obzirom na činjenicu da je i Gorska služba spašavanja Crne 

Gore, kao nevladina organizacija, jedan od partnera. 

Menadžer projekta Darko Mrvaljević je prisutne upoznao sa osnovnim ciljevima 

i planiranim aktivnostima projekta i istakao da će kao rezultat projekta biti 

unapređena saradnja između službi zaštite i spašavanja tri zemlje, a stvoreni i 

adekvatni uslovi za dalje jačanje njihovih kapaciteta. 



Naglasio je da obučeno osoblje, sa specijalizovanom opremom, predstavlja 

osnovni  preduslov za efikasnu prevenciju i reagovanje u slučajevima poplava i 

klizišta, a kako su prethodna iskustva pokazala da je nedostatak upravo ovih 

elemenata rezultirao ogromnim štetama i problemima u daljoj rehabilitaciji 

pogođenih područja, i istakao je da će najveći dio projekta biti posvećen upravo 

ovom konkretnom pitanju. 

 

Podsjećanja radi, ugovor o finansiranju projekta je potpisan u martu ove godine, 

period njegove implementacije je 24 mjeseca, a ukupan budžet projekta iznosi 

959.073,71 eura. 


